

# 要想长得快，别瞧不上清粥小菜

## 世预赛首战，中国男篮今晚过招香港

本报记者 刘伟

11月23日，2019年男篮世界杯亚洲区预选赛首战全面打响，代表中国男篮出战的红队，将坐镇南京迎来中国香港的挑战。作为东道主，中国已经自动获得了世界杯参赛资格，预选赛更多是为了锻炼队伍。不过，四员主力缺阵，让仅仅半支国家队的红队实力再打折扣。这样一来，即使在香港身上，也得打起精神，以免阴沟翻船。

22日，国际篮联在官网公布了中国男篮参加2019男篮世界杯预选赛的12人名单，不出意外，孟铎、翟晓川、赵继伟和赵睿四员大将因为伤病无缘。四员主力的缺阵，让红队的进攻重任几乎全部压在了丁彦雨航的身上。再加上征战联赛的疲劳，小丁坦言挑战不小，“这几个人伤得不是时候，也挺遗憾，他们伤了就需要更多人站出来去帮助球队。虽然我们很年轻，但我们可以通过防守和积极性，弥补很多不足。”小丁

表示，“刚打完联赛，直接转场过来没有休息，对我们来说就是要克服困难，在短时间内更好地磨合，完成好这两场比赛的任务。”

对主帅李楠而言，由于此前单独带队战绩不佳，此次世预赛，尽管打着练兵的旗号，压力也不小，“技战术方面，我们夏天的训练有了一定的积累，新人融入球队也比较快，这支球队现在状态越来越好，但比赛能打成什么样，这是我们第一次检验，我还在摸

索。”

过去的夏天，忙于征战NBA夏季联赛的丁彦雨航，多数时间并没有同红队在一起磨合。此次预选赛之前，他同全队的合练也仅有4天，李楠的队伍能不能捏合到一块，将小丁的优势最大化，打上了一个问号。

不过，对这个疑问，小丁倒是很乐观，“全运会预选赛的时候，李指导是带我们队的，而且之前他也在国家队。对于他的体系我并不陌生，只是这一批多了很多年轻球员，一起打国

际大赛。我们沟通得很多，也很融洽，就是希望放平心态，更多投入到比赛当中。”

作为红队对手，中国香港队实力平平，阵中最大牌人物，是目前效力于浙江、今年CBA选秀大会的探花惠龙儿。从实力对比上来看，打了折的红队，依旧在香港队之上，但比胜利更重要的是，球队能不能打出水平，正如赛前现场督战的篮协主席姚明所期待的那样，“希望南京能为世界杯开一个好头。”

# 围甲鲁京对决东西两地同时开战 雪域高原开出黑白之花

本报记者 许恺玲  
11月22日发自拉萨

## 两地不同天

由于北京队主将陈耀烨要参加农心杯，为了让他能够准时报到，只有范廷钰和陈耀烨的主将战放在成都进行。

21日在潍坊，两位棋手唠起了家常，北京队领队谭炎午则感受着久违的山东人情，连协办方山东合信科技股份有限公司送来的牛奶萝卜，也能让谭老开怀畅聊。

在海拔3658米以上，棋手们就没有这么云淡风轻了。21日晚，两队欢迎会在拉萨举办。欢迎会之前，景芝将士还与拉萨的小棋手进行了车轮战，并为在2017西藏围棋少儿锦标赛中获奖的小朋友颁奖。

## 高原有风险

高原作战，对手不止棋盘对面的人，还有高原反应。北京队的两位棋手钟文靖与韩一洲刚到拉萨就被缺氧困扰，好在比赛当天两队棋手的状态都还不错。

22日赛前，西藏自治区党委副书记、西藏自治区主席齐扎拉和山东队主教练曹大元为

11月22日下午5点的圣城拉萨，冬日的暖阳还在波澜壮阔地笼罩着布达拉宫，齐鲁大地已然被夜幕包裹。2017“金立杯”中国围棋甲级联赛第24轮比赛，山东景芝酒业与中信北京的对决，在拉萨和潍坊同时进行。一场东西两地的绞斗战，海拔相差三千多米，鲁京两队上下求索，最终山东队1比3不敌对手，中信北京凭借此轮胜利，成功守住了榜首宝座。



周睿羊(左)在快棋战为山东队夺下唯一一局。 本报记者 许恺玲 摄

比赛开棋，随后，这场雪域绞斗大战正式拉开帷幕。下午一点半，第一台的对局率先结束，景芝小将侯靖哲执黑挑战北京队世界冠军柁嘉熹。棋局进行至102手时，侯靖哲投子，山东队

先失一城。

此时，在潍坊进行的主将战经过了大起大落后，手执白棋的范廷钰看了眼棋局形势，长叹一声，无奈投子。小范和陈耀烨交手数次，彼此也十分熟

悉，然而本轮范老板还是大意了。复盘的时候，针对黑棋扭转局面的第69手，小范懊恼地对陈耀烨说：“记得你之前好像下过类似的一招，唉，走错了，不应该给你机会的。”

## 反攻留遗憾

两局比赛已经结束，而快棋对决还没有开始。为了配合央视直播，周睿羊执白迎战韩一洲的快棋比赛下午3点开战。开局之后不到两个小时，白棋干脆利落地中盘胜出，周睿羊为山东队吹响了反攻的号角。

此时鲁军大将江维杰与钟文靖的对决还是一场拉锯战的局面。由于率先进入读秒，时间紧张的钟文靖左手一直握着一把白子，谨慎行棋。棋局很细，最终经过数子之后，钟文靖以四分之一子优势险胜。

比赛结束之后，钟文靖在得知自己队伍收获3分后，马上去确认民生银行北京队的胜负。前23轮比赛之后，中信银行北京队排在积分榜首位，而民生银行北京队与之仅差一分，榜首时刻都有易主的可能。好在本轮民生2比2主将胜厦门，仅收获两分，中信北京队可以松一口气了。

联赛最后两轮，将于11月30日在重庆进行比拼。本赛季冠军花落谁家即将揭晓，对于鲁军教头曹大元来说，虽然本轮不敌中信北京，但他心里还是希望对手能夺冠的，曹老说：“中信北京和山东队同样都是围甲的老牌队伍，山东队已经夺冠一次了，希望他们也能成功！”

<b>分类广告</b> 电话: 0531- 85196204 85196234 <b>地址:</b> 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门			
成人高教自考本科学历 教师资格证 统招研究生 确保通过 一年拿证 15552518888山东大学柴老师	云南文山正宗三七粉、 丹参粉、黑玛卡粉， 一元特卖！ 400-879-6568	租售厂房 荣成市港西镇工业园5000平米厂房 租售，两证、办公、宿舍、餐厅、 水电齐全，交通便利。 电话13906302556张先生	 <b>“三千茶农”杯·济南市首届评茶员职业技能大赛完美收官</b> 11月22日，大赛在山东省青少年素质教育中心完美收官。大赛本着“公平、公正、公开”的原则，为全国的评茶员以及茶爱好者创造了展现自我、共同交流、切磋评茶技能的优秀平台。本次大赛的主办单位是济南市人力资源和社会保障局、济南市经济与信息化委员会、济南市财政局、济南市国有资产监督管理委员会、济南市总工会、共青团济南市委、济南市妇联联合会，由济南市茶艺协会承办。
电子厂寻合作 电子线圈外加工，适合家庭妇女， 需办小型加工厂 电话：0537 - 4256555	食品饮料生产企业诚招合作伙伴或转让 工厂概况:工厂占地135亩,厂房面积2万平方米 拥有瓶装水及乳饮料生产线8条,年生产能力6 万吨,可达产值5亿元。 ①寻找想在食品饮料行业发展的有实力合作伙 伴共同发展,具体合作方法可协商。②转让 地址:山东省德州市平原县开发区 电话:18815077019 联系人:潘先生	公告声明 山东普利龙压力容器有限 公司,不慎将财务章(编 号:3701057162809), 山东德宝铁塔有限公司 财务章(编号3701057006 274)丢失。 特此声明作废	 <a href="http://www.qlw.com.cn">www.qlw.com.cn</a>
专业快速清欠 不成功不收费 15168828913			
梅奥中医速治： 小腿转筋 0531-58183963			